1M14 — Mercredi 11 septembre 2024 Nom & prénom :
Algebre | — TE 817B

Probléme 1 2 3 4 5 6 7 Total

Points 0 0 0 0 0 0 0 0

Points obtenus

Formules
(a+b)°=a%+2ab+b?
(a—b?=a*—2ab+ b
(a+0b)(a—10b) =a®—1?
(a+0b)°=a®+3a2b+3ab®>+ b
(a—b)°=a*—-3ab+3ab? - b
a®+0® = (a+b)(a® —ab+ b?)
a® — b = (a—0b)(a®+ab+ b?)
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Probléme 1 ({points)
Effectuer et réduire les expressions suivantes.

A=6zx—-9x C=—-6+(Tz—-9)-(6x—7)
B =32 413 D=42*+(x—T7)- (42 —-7)
= Y 1
9
B= A2 ° 4
p= =6 F Yt Y% 59K £ 6
= 49X ~403%X +53 9
= M¥T H Y A28+ 19
2| 3xF = 35K 448 >
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Probléme 2  (J}points)
Effectuer et réduire les expressions suivantes.

a) 4(2a*b—5ab+b*) —2(4a*b+10ab— 61?)
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Probléme 3 (Hpoints)
Effectuer et réduire les expressions suivantes.

A= (a®+ 1)’ C= (72> =3y) (12> +3 y)
B=(3z—4y) D=(2ad" -1
Q 6 312 k!
= d 2 + 4
~ q y N
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Cl= L‘[Q) - q“,' 1
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Probléme 4 (2points)
Effectuer et réduire I’expression suivante.

A= (42" —22°+2)(32% — 22 +2)
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Probléme 5 (§points)
Soit les polynémes

plr) =2 —32% +42° —6x+4 et qlz)=-22"+32>—42+6

a) Déterminer le degré du polynéme p(x) - g(x).
b) Déterminer le coefficient du polynéme p(z) - g(x) de degré 3.
¢) Déterminer le degré du polynome (p(z) — q(z))"
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Probléme 6 (9 points)

Factoriser complétement les expressions suivantes.

a) 162 (Tz—y) —9(Tz —y)
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c) bt — 203 +2b—1
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Probléme 7 (Hpoints)
Factoriser complétement les expressions suivantes.

A=y*+Ty+12 C=a?—1-132
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